11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 22.12.2007 22:03:54

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 24.12.2007 21:28:07

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/28401/answer/28402




YBaxaemruiti AuTOH! O6cnenyiitechk Ha 3I1I1I1 u cuenaTe IOCEB C TOJIOBKU II0JIOBOTO YJieHa U
KpalHel IJI0TH Ha (JI0pYy U YYBCTBUTENHHOCTH K aHTUOUOTHKaM. Heo0X0arMO MCKII0YUTh
nHpeKuo. Yoaun!



